

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и района ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

ОБРАЗЦОВОЙ ПОДГОТОВКОЙ И УСПЕШНЫМ ПРОВЕДЕНИЕМ ВЕСЕННЕГО СЕВА ЗАЛОЖИМ ОСНОВЫ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ!

12 сессия районного Совета депутатов трудящихся, состоявшаяся 28 марта, приняла ряд важных решений. Сессия детально обсудила доклад заведующего районным отделом сельского хозяйства Г. Наскина М. П. «О готовности колхозов района к началу севу».

Колхозам района предстоит весной 1950 года засеять в самые кратчайшие сроки и на высоком агротехническом уровне яровые зерновые, картофель, кормовые, корнеплоды—300 гектаров, пшеницы чистого типа 4800 гектаров, поехать на 1965 гектаров лесов и многолетние травы, поехать 1000 гектаров цитрусовых земель.

Перед колхозами района стоит ответственная задача: добиться в 1950 году получения урожайности по основным землям не менее 11 цент, яровой пшеницы не менее 10 центнеров, овса—11,5 цент., гречихи—8,5 цент., картофеля—125 цент., пшеницы—9,9 цент., овощей—130 цент. и в кормовых культурах—120 цент. с каждого гектара. Сессия высвободила резервы, поставив перед колхозами, МТС, сельскими и поселковыми Советами, перед специализирующимися сельскими хозяйствами, инвентаризация и культурно-просветительными работниками свои конкретные задачи, решение которых направлено на быструю ликвидацию всех недостатков в сельском хозяйстве, к началу севу, и поднятию урожайности колхозных полей.

Сессия решила вызвать на социалистическое соревнование на 1950 год колхозников и работников МТС нашего района с целью выполнения поставленных перед ними производственных и партийных задач на весеннем севе, поднять продуктивность сельского хозяйства, говорит выступавший участники 12 районной сессии депутаты трудящиеся, некоторые из которых мы и помещаем в этом номере газеты.

Весенний сев проведем высококачественно и в кратчайшие сроки

(Из выступления тов. Бычкова

А. И., бригадира 1-й полеводческой бригады колхоза им. 8 Марта Губцевского сельсовета)

Весна не даст нам ни минуты передышки. К весеннему севу мы подготовлены хорошо. Всего за мой бригадой закреплено пашенной земли 163 гектаров, но весенние полевые работы будем проводить на пашнях в 58 гектаров. С семенами мы обеспечены полностью и довели их до полевых конюшней. Весь зарпашенный за бригадой сельскохозяйственный инвентарь, как плуги, бороны, сеялки, тележки и сдвиги отремонтированы и к работе готовы. Восемь дошелей и 5 рабочих быков средней упитанности, а 3 быка хороши. Все рабочие тележки полностью обеспечены на весенний сев кормами. Мы имеем 50 цент. хорошего семя, 12,5 ц. овса, 10 цент. жмыха и 10 цент. фуражного зерна. На поля мы вывезли навоза и навоза по 300 возов, под картофеля 900 возов и до полкомки оных 190 возов. Нам также заготовлено и вывезено как удобрение 150 тонн

торфа. Собрано 17 цент. золы архаев. К весеннему севу мы имеем 10 цент. птичьего помета.

Принесли мы и 17 центнеров минеральных удобрений. Все это позволило нам взять на себя повышенное обязательство по урожайности. Так, например, мы решили добиться получения урожая яровой пшеницы по 12 цент. с гектара, вместо плановых 11 цент., по овсу—14 цент. вместо 12 цент., по гречихе—12 цент. вместо 10, по картофелю—150 цент. вместо 130 и кормовых корнеплодов—по 150 цент. вместо плановых 120 ц.

Наш колхоз вынужден на социалистическое соревнование по всему ряду сельскохозяйственных работ на 1950 год колхозников колхоза «Новая жизнь», а моя бригада соревнуется со 2 бригадой т. Журавлева П. В. вместе с сельскими инвентаризаторами.

Члены моей бригады уверяют, что с целью вынужден взять на себя социалистическое обязательство и добьются отличных урожаев в 1950 году.

Строго соблюдать трудовую дисциплину

(Из выступления депутата т. Черновой, начальница цеха стекольного завода им. Калинин)

Хорошо подготовленная и проведенная посевная кампания является залогом получения высокого урожая. Но в колхозе им. Калинин Агитационного сельсовета к севу готовятся плохо. Наплыв «тому» колхозу, стремясь вывезти на поля 125 тонн навоза, а фактически вывезено

только 218, из него было заготовлено и вывезено 200 тонн торфа, а заготовлено всего 13 и несколько не вывезено, не говоря уже о таких удобрениях, как зола, птичий помет или минеральные удобрения, к началу которых еще не приступили.

Причины, тормозящие в этом

Еще шире развернуть политическую и культурно-массовую работу в колхозах

(Из выступления

т. Киселевой, пропагандиста РК ВКП (б)

Поступление Совета Министров и ЦК ВКП(б) «О ходе подготовки колхозов, МТС и совхозов к весеннему севу» является программой действия для каждого работника сельскохозяйственного хозяйства. Выходом бы, что руководители колхозов должны внимательно изучить это постановление вместе с колхозниками, на основе его намечать и проводить в жизнь конкретные мероприятия по лучшей подготовке к весеннему севу. Но действительность показывает другое. Например, в колхозах Губцевского сельсовета это постановление партии и правительства не только не обсуждалось среди колхозников, но даже некоторые председатели колхозов его не читали.

Не только потому, что эти колхозники, как правило, в колхозе им. МОП'а, инвентарь на сев по севу не отремонтирован, семена не доведены до полевых конюшней, а некоторые культуры семя неизвестны. Это обусловлено тем, что в агротехнику. В беседе с бригадиром полеводческой бригады колхоза им. МОП'а выяснилось, что они об агротехнике имеют смутное понятие и ничего не понимают охотнее, чем не понимают охотнее специальные знания.

Агитационно-массовую работу в колхозах района нужно не снижать, а наоборот, использовать опыт предельной агитации и культурно-массовой работы, расширять. Здесь должно быть большое поле деятельности для специализирующихся сельскому хозяйству, которые обязаны в предельной мере усилить дискуссионную работу, проводить беседы по разъяснению колхозникам законов агротехники, организовать в каждом колхозе агротехгурьмы. В. вместе с сельской интеллигенцией, проводить культурно-массовую работу и разъяснение исторических установлений партии и правительства.

Колхозы подготовку к весеннему севу — в пашню трудовой дисциплины.

Вновь избранное правление колхоза сейчас крепко взялось за налаживание трудовой дисциплины и это вполне правильно. Это основное звено в деле успешной подготовки к севу

Правительство и партия вооружили колхозы конкретной боевой программой подготовки к весне. Задача теперь состоит в том, чтобы по-большевистски осуществить эту программу в каждом колхозе, предусмотреть все до мелочей для успешного проведения полевых работ.

Когда же МТС будет обслуживать наш колхоз?

(Из выступления депутата А. В. Горшкова, председателя колхоза «Большевик»)

Неправильно, когда производственные планы колхозов составляются по старым стандартам плановым путем, без учета реальных особенностей каждого колхоза в отдельности. От такой стандартизации страдает работа. Это нужно учесть и исправлять.

Мы давно просим директора Губцевской МТС т. Абрамова заключить с нами договор на обработку нашей земли, но до сих пор наш Деминский сельсовет и колхоз Абрамовского сельсовета не обсуждают с нами. Пусть т. Абрамов объяснит, почему он не хочет включать нас в свою зону обслуживания?

Сейчас, когда машинная техника все больше и больше находит свое применение в сель-

ском хозяйстве, пора нам изучать в районе и по соседним колхозам и один-два более мощные с тем, чтобы, учитывая полевые массивы, давать простор для применения более эффективно сельскохозяйственной техники. Это значительно повысит урожайность полей и укрепит материально колхозы.

Наш колхоз, как и обычно, к весеннему севу готов и мы надеемся получить в нынешнем году еще больше урожая всех сельскохозяйственных культур, чем в прошлом году. В 1950 году мы будем продолжать социалистическое соревнование с колхозом «Восток». Это, чтобы подтянуть его до показателей нашего колхоза.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О пленуме областного комитета ВКП(б)

27 марта состоялся пленум Владимирского областного комитета ВКП(б), избранного третьей областной партийной конференцией.

Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Пленум избрал первым секретарем обкома ВКП(б) тов. Ааферова П. И., вторым секретарем тов. Сергеева С. П., заместителем обкома ВКП(б) тт. Зверева А. И., Покровского А. И., Морозова В. В.

Членами бюро обкома ВКП(б) избраны: тт. Ааферов П. И., Сергеев С. П., Зверев А. И., Покровский А. И., Морозов В. В., Брант Г. Р., Козлов В. М., Матвеев Ю. А., Махонина В. Ф.

Кандидатами в члены бюро обкома ВКП(б) избраны: тт. Бабаян Н. К., Тикунов В. С., Меньков А. М., Павлов И. В.

Пленум обкома ВКП(б) утвердил: заведующий отделом пропаганды и агитации обкома ВКП(б) тов. Павлов И. В.;

заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских органов обкома ВКП(б) тов. Бабаян Н. К.;

заведующий отделом тяжелой промышленности тов. Вороничева Ф. М.;

заведующий отделом машиностроения тов. Краснобаев Н. П.;

заведующий отделом легкой промышленности тов. Гусева В. С.;

заведующий отделом транспорта и связи тов. Жаркова Н. И.;

заведующий сельскохозяйственным отделом тов. Степанова П. А.;

заведующий административным отделом тов. Сосновиков В. В.;

заведующий финансово-торгово-финансовым отделом тов. Нечирнова Н. И.;

ответственным секретарем партколлегии тов. Мирского И. И.;

заведующий особым сектором тов. Мелдведева М. А.;

ответственным редактором областной газеты «Примы» тов. Меньков А. М.

